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Partnerek

Honi adószám alapján történő partner rögzítés fejlődése: Amennyiben a NAV ad
vissza rövid cégnevet az adószámhoz, a program ezt rögzíti a partner Név
mezőjébe és a székhely “Név a bizonylaton” mezőjébe. Amennyiben a NAV csak
hosszú, teljes cégnevet ad, a program a cégformát rövidíti (pl.: Korlátolt
Felelosségu Társaság -> Kft., Nyíltköruen Muködo Részvénytársaság -> Nyrt.).
A közösségi adószám ellenőrzés fejlődése: Mivel a VIES rendszer érvénytelen
adószámnak minősíti, ha a közösségi adószámot elválasztókkal adjuk meg (szünet,
kötőjel, stb), a program az ellenőrzést elválasztók kiszedése után végzi el. Ha az
ellenőrzés létező, érvényes adószámot eredményez, akkor a tárolt adatot is
kicseréljük a tisztított változatra. Továbbá a VIES rendszer csak nagy betűket fogad
el, ezért a véletlenül kis betűvel beírt adószámokat is javítjuk.

Termékek

A Termékek / Termékek áttekintő ablakon a másolás funkció mostantól az [Új adat]
legrödülő gomb [Új adat a kiválasztott másolásával] opciójával érhető el. A
funkció működése egyéb téren nem változott.
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Számlakészítés

Díjbekérő kiállítása esetén a nyomtatványon “Előlegbekérő” fejléc jelent meg
függetlenül attól, hogy az állománynál milyen típusú bizonylat van beállítva
(díjbekérő vagy előlegbekérő). Javítva.
A Véglegesített számlák áttekintő ablakban a dátumszűrés hibásan működött.
Javítva.
Előkészített és távnyomtatásra jelölt számla törlése nem volt lehetséges. Javítva.
Mostantól tiltható a kiegyenlítetlen bekérőlevelek számlázása. A
Rendszerbeállítások “Bekérő.Számlázás.Kiegyenlítetlen.Engedélyezett” beállítás
0 értékre állítása esetén a program megtagadja a kiegyenlítetlen bekérőlevél
számlára importálását:

Véglegesítéskor mostantól összevetésre kerül a használt ÁFA kulcs érvényességi
dátuma és a számlán megadott ÁFA dátum. Az ÁFA dátumhoz képest érvénytelen
dátumú ÁFA kulcs esetén a számlakiállítás megakad a következő hibával:

Bruttó egységár megadású előlegszámla nettó árazású végszámlába importálása
után a NAV feladás eredménye figyelmeztetés volt. Javítva.
Kézi megadású (nem a partnertörzsből tallózott) partneradat esetén a
“Partner.RendelkezikAdószámmal.Alapértelmezett” beállítás hatástalan volt a
számlán. Javítva.
Átalányadózást alkalmazó egyéni vállalkozók számára bevételi nyilvántartás
készíthető a Főmenü / Számlakészítés / Listák / Bevételi nyilvántartás
menüpontban, a számlák kiegyenlítési adataiból. Az időszaki bevallások
elkészítéséhez segítséget nyújt, mivel a jogszabályokban meghatározott
bevételeket havi-, negyedéves- és éves összesítésben is megjeleníti:
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A nem forintban kapott bevételt fő szabály szerint az MNB-nek az adott bevétel
megszerzésének napján érvényes hivatalos devizaárfolyamán kell forintra átszámítani.
Ettől eltérően, áfa-bevallásban szerepeltetendő ügylet esetén azon az árfolyamon kell a
bevételt átszámítani, amelyet a vállalkozó az adott ügyletben az áfa alapjának forintra
történő átszámításához alkalmazott.

Keretrendszer

Elavult SQL Server verzió esetén figyelmeztető üzenet jelenik meg a belépés után:

DEMÓ licenc esetén a véglegesített számlákra vízjelként rákerül a “M I N T A”
felirat.
DEMÓ (nem vásárolt) licenc használatával nem lehetséges az éles NAV Online
Számla Rendszerbe feladni.


